
                   

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE SETEMBRO DE 2025.
CONFORME ART. 144 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO

ÚNICA DISCUSSÃO:
– PROJETO DE LEI Nº 210/2025, de autoria do  VEREADOR ELIESIO BRAZ BOLZANI,  que 
dispõe sobre a obrigatoriedade do fornecimento de cardápios físicos impressos aos clientes de 
bares, casas noturnas, lanchonetes e restaurantes a la carte no Município de Colatina/ES, e dá 
outras providências. 
As  Comissões  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final;  Agricultura,  Defesa  do  Meio 
Ambiente, do Consumidor e do Patrimônio Paisagístico, Histórico e Artístico opinam pela 
APROVAÇÃO.

SEGUNDA DISCUSSÃO:
– PROJETO DE LEI Nº 133/2025, de autoria da VEREADORA LUNANDA VAGO, “Dispõe sobre 
a  proibição  de  equinos,  muares  e  asininos  soltos  ou  amarrados  em locais  inadequados,  no 
Município de Colatina, bem como estabelece medidas para apreensão e destinação dos animais 
em situação irregular e dá outras providências.” 
As  Comissões  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final;  Agricultura,  Defesa  do  Meio 
Ambiente, do Consumidor e do Patrimônio Paisagístico, Histórico e Artístico opinam pela 
APROVAÇÃO.

– PROJETO DE LEI Nº 175/2025,  de autoria do  VEREADOR CLAUDINEI COSTA SANTOS, 
“Dispõe  sobre  a  declaração  de  Utilidade  Pública  da  Associação  INC –  Inovação  do  Núcleo 
Cultural Colatinense e dá outras providências.” 
A Comissão de Legislação, Justiça opina pela APROVAÇÃO.

– PROJETO DE LEI Nº 178/2025,  de autoria do  VEREADOR VITOR LOUZADA,  “Institui  no 
Município de Colatina a ‘Semana Municipal de Educação no Trânsito’, e dá outras providências.” 
As  Comissões  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final;  Educação  e  Saúde  Pública; 
Segurança, Transporte e Trânsito opinam pela APROVAÇÃO.

PRIMEIRA DISCUSSÃO:
–  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº  029/2025,  de  autoria  do  VEREADOR VITOR 
LOUZADA,  “CONCEDE COMENDA ‘SENADOR MOACYR DALLA’ A SENHORA VALKINERIA 
CRISTINA MEIRELLES BUSSULAR.” 
A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final opina pela APROVAÇÃO.

REQUERIMENTO:
– REQUERIMENTO Nº 064/2025,  de autoria do  VEREADOR JOHN LENNON,  ao Sr.  Marcio 
Correia Guedes, Secretário Municipal da Fazenda, REQUERENDO: INFORMAÇÕES QUANTO A 
ESTIMATIVA DE IMPACTO ORÇAMENTÁRIO E FINANCEIRO, NOS TERMOS DO ARTIGO 14 
DA LEI COMPLEMENTAR Nº 101/2000 – LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, REFERENTE 
AO PROJETO DE LEI Nº 188/2025.

– REQUERIMENTO Nº 065/2025, de autoria do VEREADOR VITOR LOUZADA, ao Sr. Capitão 
Scotta,  Coordenador  Municipal  da  Defesa  Civil  de  Colatina-ES,  solicitando  informações 
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detalhadas a respeito da situação da Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada no bairro Maria 
das Graças, no município de Colatina/ES.

– REQUERIMENTO Nº 066/2025, de autoria do  VEREADOR VITOR LOUZADA, ao Sr. Major 
Furieri, comandante da 3°Cia Independente de Colatina – Corpo de Bombeiros ES, solicitando 
informações detalhadas a respeito da situação da Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada no 
bairro Maria das Graças, no município de Colatina/ES.

– REQUERIMENTO Nº 067/2025, de autoria do VEREADOR PASTOR EZEQUIAS, ao Sr. Raul 
Edmo  Teixeira  Amiti,  Secretário  Municipal  de  Saúde  do  Município  de  Colatina-ES. 
SOLICITANDO: Informações sobre: 1. Se existe cadastro no município das pessoas portadoras 
de doenças raras? 2. Caso positivo, existe relatório com o tipo e nome destas doenças raras 
cadastradas? 3. Se existe por parte da Secretaria de Saúde algum procedimento específico para 
atender essas pessoas? Em caso afirmativo, qual é esse procedimento? 4. Como funciona o 
custeio das medicações destinadas às pessoas com doenças raras?.

– REQUERIMENTO Nº 068/2025,  de autoria do  VEREADOR VITOR LOUZADA,  ao Sr.  Raul 
Amicci, Secretário Municipal de Saúde de Colatina-ES, solicitando relação completa das equipes 
de APS atualmente em funcionamento no município (ESF), entre outras informações.

– REQUERIMENTO Nº 069/2025,  de autoria do  VEREADOR VITOR LOUZADA, ao Sr.  Raul 
Amicci, Secretário Municipal de Saúde de Colatina-ES, Solicitando com fundamento na Lei de 
Acesso  à  Informação  (Lei  nº  12.527/2011)  e  no  princípio  da  transparência  da  administração 
pública,  informações detalhadas  a  respeito  da  situação da  Unidade Básica  de  Saúde (UBS) 
localizada no bairro Maria das Graças, no município de Colatina/ES.

MOÇÃO:
– MOÇÃO Nº 185/2025, de autoria do VEREADOR JOHN LENNON,   DE APLAUSOS à equipe 
multiprofissional  do  programa  APOIE-ESCOLA  –  Ação  Psicossocial  e  Orientação  Interativa 
Escolar, composta pelo psicólogo Karlyan Thiagner Gomes e pela assistente social Andressa de 
Souza, em virtude da relevante contribuição prestada à comunidade escolar do município.

–  MOÇÃO  Nº  187/2025,  de  autoria  do  VEREADOR  JOLIMAR  BARBOSA,  de  pesar  aos 
familiares do Sr. Almir Gouveia, de pesar pelo seu passamento ocorrido recentemente no dia 02 
de Setembro de 2025.

– MOÇÃO Nº 188/2025, de autoria da VEREADORA LUNANDA VAGO, DE APLAUSOS AO 12° 
ES GRUPO ESCOTEIRO MARISTA.

–  MOÇÃO Nº  189/2025, de  autoria  do  VEREADOR PASTOR EZEQUIAS,   de  Aplausos  ao 
‘CENTRO EDUCACIONAL PARA VIDA – SESC COLATINA’, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados à educação no município.

TRIBUNA LIVRE 

1) Wellington Schimild

Assunto: Produção orgânica e agroecológica em Colatina.

2) Victor Hugo da Silva
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Assunto: Dia da Psicologia 

Colatina (ES), 12 de setembro de 2025.
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